
期中测试卷

姓名__________ 学校________ 联系电话__________________  分数_______

填空题。（22分）
  1、最小的自然数是（       ），最小的质数是（       ），最小的合数是（       ），最小的奇数是（      ）。
  2、  6.236236...的小数后面第2001位上的数字是（     ）。

  3、  0.2
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的循环节是（        ）。

  4、在对称图形中，对称轴两侧相对的点到对称轴的距离（         ）。

  5、  0.312312...的小数部分前50位上的数字之和是（      ）。

  6、如果一个三位小数取近似值是8.70，那么这个三位小数最大是（    ），最小是（     ）。

  7、计算小数除法时，商的小数点一定要与(          )的小数点对齐。

  8、在5.454，5.
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这五个数中，最大的数是（        ），最小的数是（         ）。

  9、正方形有（   ）条对称轴，长方形有（   ）条对称轴，等腰三角形有（   ）条对称轴，等腰梯形有（   ）条对称轴，等边三角形有（   ）条对称轴，半圆形的对称轴有（    ）条。

  10、在计算0.8×[3.6÷(1.2+0.6)]时，应先算（   ）法，再算（     ）法，最后算（   ）法。

判断题。（10分）

  1、 近似数8.5和8.50是一样的。（   ）

  2、  9.95保留一位小数是10.0 （   ）

  3、一个数除以小数，商一定大于除数。（    ）

  4、一个小数保留一位小数一定比保留两位小数小。（    ）

  5、被除数扩大到原来的10倍，要使商不变，除数应缩小到原来的
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。（  ）

选择题。（10分）

  1、下面现象中，是平移的是（   ）

   A.工作中的风扇扇叶           B.拉抽屉           C.转动地球仪

  2、   9.
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精确到百分位是（   ）

   A.9                 B.9.0              C.9.09          D.9.10

  3、下列算式中，与7.2÷0.36不相等的式子是（   ）。

     A、720÷36      B、72÷3.6       C、7.2÷0.036

  4、  3.6与2.4的和除0.6，商是多少？列式正确的是（  ）。

A、3.6+2.4÷0.6     B、（3.6+2.4）÷0.6       C、0.6÷（3.6+2.4）

  5、某供热处每天烧煤12.4吨，每天比原计划节约用煤0.1吨。这样原计划烧60天的煤，求现在可以烧多少天，正确的列式是（  ）

A. 0.1×60÷(12.4+0.1)+60       B. (12.4+0.1)×60÷12.4

C.(12.4－0.1)×60÷12.4         D.12.4×60÷(12.4－0.1)

我会计算。（21分）

  1、列竖式计算。（9分）

    3.6÷0.45                   8.91÷6.1                         14.2÷11

                           （保留两位小数）               （商用循环小数表示）

  2、脱式计算。（12分）

    0.88×101+4.8÷0.8                     12.5×0.25×3.2

    0.64÷25÷0.04                         3.08÷[1.6×(3.8－2.05)]

作图题（8分）

    画出下面图形的另一半，使得他们是轴对称图形。（8分）
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解决问题。（29分）

某车间有25台机器，4.5小时制造零件900个。平均每台机器每小时制造零件多少个？

星宇超市有两种蛋糕，第一种蛋糕0.5千克的售价是4元；第二种蛋糕买1.25千克赠送0.25千克，一共是10元。通过计算求哪种蛋糕便宜？

红星车床厂有钢材1440吨，计划生产480台车床，生产中实际每台车床可以节约0.2吨钢材，照这样计算，这些钢材够生产500台床吗？

丽丽家的客厅的长和宽如下图所示。用面积为0.36平方米的方砖铺地，一共需要多少块这样的方砖？




5、学校上学期买了4个足球和2个篮球，共付人民币438.8元；本学期买了1个足球和2个篮球，共花了人民币237元。1个篮球和1个足球的售价各是多少元？（两次买的足球和篮球的单价分别相同）
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